
"Україна перемагає". За тиждень – п'ять
заяв, які свідчать про великий розворот у
риториці Трампа. Головне 
25 червня, 21.16

Після саміту "Групи семи", який відбувся минулого тижня, президент США
Дональд Трамп і представники його адміністрації зробили низку заяв, які
свідчать про різку зміну їхньої риторики щодо України і війни, котру веде
Росія. "ГОРДОН" розповідає, що сталося на саміті, і наводить ці знакові
заяви.

Величезний шлях від скандалу до визнання

У лютому 2025 року відбулася скандальна зустріч президента України
Володимира Зеленського із президентом США в Овальному кабінеті.
Адміністрацію Трампа і його самого не влаштовував зовнішній вигляд
президента країни, яка воює, і він дорікав Зеленському "відсутністю карт".
Анонсовані підписання угоди про рідкоземельні метали й обід без
присутності ЗМІ не відбулися, а президент України достроково покинув Білий
дім. Кадри сварки розлетілися світовими ЗМІ, і їх ще довго потім
обговорювала преса.

Із того моменту, як справедливо вказав після саміту G7 президент Франції
Еммануель Макрон, минула, здається, вічність.

За його словами, Трамп тоді думав, що Україна програє війну, і тому хотів
укласти швидкий мир.

"В Овальному кабінеті з президентом Зеленським усе відбулося погано.
Потім, менше ніж рік тому, відбулася ця зустріч на найвищому рівні між
президентом Трампом і [нелегітимним] президентом [Росії Володимиром]
Путіним в Анкориджі, де на стіл ледь не поклали угоду про те, щоб віддати
українську територію, якої ще не завоювали. Після цього, у самому розпалі
серпня, ми делегацією поїхали до Вашингтона, щоб сказати, що це
неможливо. Відтоді було пройдено величезний шлях", – сказав Макрон в
інтерв'ю France TV.

Справжній поворот у риториці президента США (і схоже, у позиції теж)
відбувся тиждень тому. Трамп приїхав на саміт G7, заявив лідерам "Сімки",
що він серед них головний, – а поїхав із французького курорта, де
відбувалася зустріч, вражений українськими перемогами і далекобійними
ударами по цілях у РФ. Він підписав декларацію саміту на підтримку України
й назвав Росію стороною, яка нападає у війні.

На думку Макрона, Трамп побачив три речі:

"Тому так, на цьому G7 відбувся справжній поворот, який варто привітати. І
це – реальний прогрес, який дійде до того, що Дональд Трамп зможе в
якийсь момент чинити тиск на Володимира Путіна", – заявив Макрон 18
червня.

Новий проукраїнський тон Білого дому

Протягом тижня після цього представники адміністрації президента США
робили заяви, які Foreign Policy назвав "новим проукраїнським тоном" Білого
дому.

Держсекретар США Марко Рубіо й раніше займав більш проукраїнську
позицію і ще у травні, коли Україна відвоювала більше територій, ніж РФ
змогла захопити, сказав, що українська армія – найсильніша у Європі, а Росія
втрачає на фронті уп'ятеро більше військових, ніж Україна. Сьогодні ж він,
коментуючи заяви росіян про "дух" Анкориджа, наголосив: жодних
домовленостей під час тієї зустрічі не було.

18 червня схвально про Україну відгукнувся міністр оборони США Піт Гегсет:
"Українці тримають позиції, навіть попри безперервні російські атаки".

22 червня представник США при Економічній та соціальній раді ООН Дан
Негреа під час засідання Ради Безпеки ООН, частково повторивши слова
Трампа, закликав Росію до негайного припинення вогню.

"Росія має укласти угоду. Час не на боці Москви, – наголосив представник
США. – Дипломатія і переговори, а не подальше кровопролиття, – єдина
відповідь. Ніщо інше не зупинить цих безглуздих убивств. Ця війна триває
вже надто довго, і вона має закінчитися".

24 червня заступник державного секретаря США з питань зовнішньої
допомоги, гуманітарних питань та свободи віросповідання Джеремі Левін
згадав успіхи України на фронті і звернув увагу на те, що сили оборони
роблять багато, щоб адаптуватися до нового етапу війни й виграти ї ї.

"І тому зараз ми в ситуації, коли Україна виграє війну, – сказав посадовець
на дискусії YES, яку провів у Гданську напередодні конференції з
відновлення України фонд Віктора Пінчука. – Я пам'ятаю, як і всі ви, коли ми
тільки починали: кожна зима насправді була перепочинком для України, тому
що російські сухопутні війська, знаєте, робили паузу через сніг і все інше. І
ми ніби казали собі: "Ну добре, цієї зими Київ не впав", – а потім чекали літа й
думали, що, можливо, росіяни підуть у наступ. Тепер усе навпаки. Коли
погода гарна, українці йдуть уперед. І це росіяни чекають зими, щоб
здійснювати свої боягузливі атаки на енергетичну інфраструктуру. Але навіть
у цьому Україна змінила динаміку".

Він прогнозує, що цієї зими вже Україна атакуватиме російську енергетичну
інфраструктуру.

І остання в низці таких заяв – це слова самого Трампа.

Увечері 24 червня під час пресконференції в Білому домі (він зустрічався з
генсеком НАТО Марком Рютте) у Трампа відбувся такий діалог із
журналістом:

– Пане президенте, ви любите переможців. На вашу думку, Зеленський
зараз перемагає?

– Він справляється досить добре, як не крути. Принаймні не здає позицій.
Попри великі втрати з обох сторін, він справляється добре. Треба віддати
йому належне – він сміливий. Він має чудове озброєння. Але в нього також є
чудові люди, у нього є бійці.

Український журналіст Остап Яриш, який працює медіа-радником фонду
"Разом", каже, що країна-агресор Росія десятиліттями будувала на Заході
міф про свою непереможність: мовляв, РФ не можна здолати, особливо такій
країні, як Україна. І "Кремль дуже успішно цементував" його.

"Багатьма в Америці це досі сприймається як беззаперечний факт і часто
наводиться як останній аргумент проти більшої підтримки України. Утім, Київ
цей міф поступово руйнує – і також робить це ефективно. [...] В адміністрації
США, ясна річ, це все бачать", – додав він.

Однак, зазначає Яриш, треба розуміти, що Трамп здебільшого мислить і діє
так, як він відчуває в конкретний момент:

"Сьогодні він може відчувати по-одному, завтра якийсь дзвінок чи щось інше
це відчуття може змінити. Ми це вже проходили – із заявами про російського
"паперового тигра", Аляскою, Tomahawk та іншим. Тому публічна риторика –
це однозначно добре, але дуже важливо, щоб вона трансформувалася в
рішення. Наприклад, про спільне виробництво ракет до Patriot чи санкції
проти російської нафти".

Автор
Аліна Гречана
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Ліниві сирники за 15 хвилин.
Найпростіший рецепт 
25 червня, 20.02 БУЛЬВАР

Відомий ведучий розповів про
свою невиліковну хворобу: Це
не заважає жити, любити,
мріяти 
25 червня, 19.55 БУЛЬВАР

Розчиніть це у воді – і бур'яни
зникнуть з плитки за лічені
години. Простий і дуже
ефективний метод 
25 червня, 19.30 БУЛЬВАР

Чернишов: Світова криза почнеться
через матроса, і пів світу залишиться
без туалетного паперу 
25 червня, 19.15

Тука: Приблизно за два тижні все
дійде до логічного кінця 
25 червня, 18.20

Карпюк: Це тиск на електорат Путіна.
А в діда ще бомбить після останнього
листа 
25 червня, 17.20

Найєм: Якби про українську
оборонку в ЄС не лише говорили. Це
має значення на полі бою 
25 червня, 15.41

Решетилова: Та сама нашуміла
новина була про "Скелю" 
25 червня, 11.53

Більше блогів

1 "Слідкуйте за папірцями в
його руках". Дивну поведінку
Путіна обговорюють у мережі.
Відео 

12476

2 На конференції з відновлення
України оголосять про
мільярди від ЄС. ЗМІ назвали
точну суму 

11326

3 Павел подав до суду на уряд
Чехії, який не пустив його на
саміт НАТО. Бабіш відповів 

11247

4 Зеленський розповів, як
відреагував на політ над
Москвою люка з резервуара
НПЗ 

8469

5 Зюганов закликав віддати
вклади росіян державі. Що було
далі 

8391

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

"Україна перемагає". За тиждень –
п'ять заяв, які свідчать про великий
розворот у риториці Трампа.
Головне 

ДТЕК та Octopus Energy створюють
підприємство для сонячних та
акумуляторних енергопроєктів на
€100 млн 

Операція "Щур". Колишній
топпосадовець СБУ дістав довічне
за шпигунство на користь РФ 

В Естонії розірвали і спалили прапор
України. Що кажуть правоохоронці 

Скандал у "Скелі". Командира
полку відсторонили на час
розслідування щодо можливих
катувань 

Енергосектор України пропонує
фінансові переваги іноземним
інвестиціям – Тімченко 

Зеленський затвердив 40-денну
операцію СБУ проти Росії 

Лукашенко заявив, що зустрічався із
представниками Зеленського. Що він
передав президентові України 

LED-нічник, мильні бульбашки,
візочок. Які смертельно небезпечні
речовини виявили в низці дитячих
іграшок 

"Метінвест" за кілька днів відновив
обладнання після атаки РФ 

Більше новин

1 "Салат із молодої капусти
готую все літо – і не набридає".
Рецепт за п'ять хвилин 

17271

2 Полийте цим помідори
наприкінці червня – і вони
виростуть великими й
солодкими сусідам на
заздрість 

14442

3 "Слідкуйте за папірцями в
його руках". Дивну поведінку
Путіна обговорюють у мережі.
Відео 

12476

4 Зеленський розповів, як
відреагував на політ над
Москвою люка з резервуара
НПЗ 

8469

5 "Ува-ува", "Пал Іванич",
зависання й інші дивацтва. Що
відбувається з Путіним? Відео 

8231
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Призначено для осіб, старших за 21 рік

Гордон Війна в Україні

Трамп каже, що президент України зараз, "як не крути, справляється добре"
Фото: The White House / Flickr

Р Е К Л А М А

Фото: The White House / Flickr

Р Е К Л А М А

РОЗПРОДАЖ залишків складу!
Топова парфумерія за

РОЗПРОДАЖ залишків
розбитого складу! Парфумерія

Потужна легальна зброя від
бандитів! Розпродаж!

Скріншот: Victor Pinchuk Foundation / YouTube

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні
вени або синюшні вузли,
застосуйте це

Гроші впадуть з неба після
того, як прочитаєш це

Шабельна пила на
акумуляторі! По дереву,
пластику, металу

Р Е К Л А М А

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні вени або
синюшні вузли, застосуйте це

Гроші впадуть з неба після того, як
прочитаєш це

Шабельна пила на акумуляторі! По
дереву, пластику, металу

ВІЙНА В УКРАЇНІ

усе, що йому говорили про Україну й українців, що вони "не переживуть
зими, впадуть", – неправда, і що це сміливі люди, які впроваджують
інновації на фронті;
що Європа бере на себе відповідальність;
що Росія не виконує обіцянок, а заяви Кремля про прагнення до миру –
блеф, за яким ховається вимога капітуляції України.
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НОВИНИ РОЗДІЛИ МІСТО СОЦМЕРЕЖІ ІНФОРМАЦІЯ
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ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ
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